CENTRUM ONKOLOGII ZIEMI LUBELSKIEJ
im. §w. JANA z DUKLI

ST. JOHN OF DUKLA CANCER CENTER, LUBLIN, POLAND

COZL/DZP/MBK/3412/PN-178/20

Lublin, dnia 12.11.2020 r.

Do wszystkich wykonawcow

Dotyezy postepowania prowadzonego w trybie przetargu nicograniczonego na:

»~Dostawa oslon przed zalaniem krwig kompatybilnych z systemem Affirm Prone Biopsy
System™

L Dzialajac w oparciu o zapisy art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo
zamowien publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1986) informuje, ze w niniejszym
postepowaniu wplynelo nastgpujace zapytanie:

Pvtanie 1

Prosimy o potwierdzenie czy oferowane ostony maja by¢ tego samego producenta
co posiadany przez ZAMAWIJACEGO Stot Affirm Prone Biopsy .

Odpowiedi: Zamawiajacy informuje iz oferowane ostony maja by¢ kompatybilne ze stotem
Affirm Prone Biopsy.

Pytanie 2

Dotvezy tresei umowy w § 3 pkt 2

Zwracamy sie z prosbg o skrécenie okresu oczekiwania na pfatnosé za dostawe do 30 dni od
dnia daty otrzymania faktury VAT,

Odpowiedz: Zamawiajacy podirzymuje zapisy SIWZ,

Pvtanie 3

Dotvezy tredei umowy w 8 5 pkt 7

Zwracamy si¢ z prosba o wydluzenie terminu na wymiang sprzetu do 7 dni roboczych.
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Odpowiedz: Zamawiajacy wydtuza termin na wymiang sprzetu do 7 dni roboczych i tym samym
zmienia zapisy § 5 pkt 7 Wzoru Umowy nadajac mu brzmienie:

» Wymiana sprzetu nastapi w ciggu 7 dni od zaistnienia zdarzef wskazanych w ust. 6. Przedmiot
zaméwienia dostarczony na wymiane musi by¢ fabrycznie nowy.”

Pytanie 4

Dotyczy tresci umowy w § 6 pkt 1 1it. a) i b)

Zwracamy si¢ z prosha o zmniejszenie kar w wiw punktach do 0,5% wartosci brutto
przedmiotu umowy. Zwracamy uwage, ze kara powinna mieé charakter jedynic
dyscyplinujacy.

Odpowiedi: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie §

Dotyczy tresei umowy w § 6 pki 2

Majac na uwadze tzw. rdwne traktowanie Stron, a tym samym zabezpieczenie interesdéw takze
Wykonawcy, prosimy o okreslenie kary, dla Zamawiajgcego, w wysokosci, jak dla
Wykonawcy, za odstapieniec od umowy przez Strony, z przyczyn lezacych po stronie
Zamawiajacego.

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.
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